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ЗВІТ 
ПРО РОБОТУ СТАРОСТИ КУРІВЕЦЬКОГО СТАРОСТИНСЬКОГО 

ОКРУГУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
за 2023 рік

Я, Кузьма Ольга Іванівна, староста Курівецького старостинського 
округу, керуючись Конституцією України та Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», іншими законодавчими актами України, 
Положенням про старосту Тернопільської міської територіальної громади, 
дорученнями Тернопільської міської ради та її виконавчого комітету, надаю  
інформацію та виконую інші обов’язки визнані законодавством України в 
межах своїх повноважень. Впродовж 2023 року приймала  участь у 
засіданнях виконавчого комітету, проводила прийом громадян, які 
зверталися із проблемами різного характеру, здійснювала моніторинг за 
дотриманням на території  округу громадського порядку, чистоти і 
благоустрою. 

Округ налічує 255 дворів. Загальна кількість населення становить 665  
осіб.

Віковій склад населення: 117 пенсіонерів, 49 дітей шкільного віку, 31 
дитина  дошкільного віку, 10 осіб з інвалідністю, з них 3 дитини,  319 осіб 
працездатного віку, 144 – молодь.

На території округу проживає 7 багатодітних сімей, в яких виховується 
21 дитина, дві сім’ї загиблих воїнів, 3 учасники бойових дій, 9 чоловіків, які 
несуть службу в Збройних Силах України, 2 учасники ліквідації наслідків 
аварії на Чорнобильській АЕС та 1 учасник Другої світової війни. 

Старостинський округ налічує 8 самотніх людей похилого віку, яким 
допомагає у вирішенні побутових проблем соціальний працівник Федун М.В, 
а за підтримки Тернопільської міської ради їм неодноразово видавалися 
продуктові набори, за що вони щиро вдячні.
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На території округу функціонує магазин продуктових  та промислових 
товарів, а також ряд комунальних установ:
1) Курівецька гімназія імені Миколи Бенцаля Тернопільської міської ради. 

В 2023 році для гімназії закуплено проектори, на що витрачено коштів 
з міського бюджету в сумі 45 тис. грн. Оновлено бюст пам’ятника Тарасу 
Шевченку. Для учнів гімназії працює шкільна їдальня, де діти забезпечені 
гарячим харчуванням. Безкоштовно харчуються діти з малозабезпечених 
сімей.

На день Святого Миколая і Новий рік, за підтримки  орендаторів, діти 
отримали подарунки. Усім діткам дошкільного та шкільного віку вручено 
запрошення на  Новорічну виставу в БК «Березіль».
2) Заклади культури: сільський клуб та сільська бібліотека. Протягом року в 
цих установах  проведено косметичні ремонти. А в сільському клубі 
відремонтовано сцену.
3) Фельдшерський  пункт № 4. 

Один раз на тиждень здійснюється прийом громадян сімейним лікарем.
4) Відділення зв’язку Укрпошта.

Поштове відділення забезпечує приймання, сортування, відправлення, 
обробку та доставку пошти, а також громадяни пенсійного віку отримують 
пенсію та мають змогу сплачувати комунальні послуги. Добре налагоджена 
робота начальника поштового зв’язку Вишневської Н.Б.
5) Віддалене робоче місце Центру надання адміністративних послуг.

Адміністратором центру приймаються звернення від мешканців: на 
приватизацію земельних ділянок, виготовлення та продовження посвідчень 
багатодітних сімей, заяви на виготовлення картки Тернополянина, надання 
витягів про реєстрацію місця проживання, довідок про зареєстрованих 
громадян, довідок про заробіток та трудовий стаж, а також  оформлення 
різних видів соціальної допомоги та субсидії, здійснення реєстрації 
колективних договорів.

Впродовж  2023 року видано 289 довідок,  а саме: довідки - 
характеристики, довідки з місця проживання, довідки про землю, про стаж, 
заробітну плату, довідки про те, що громадяни не працюють, витяги з місця 
реєстрації, довідки про зареєстрованих осіб, акти обстеження матеріально – 
побутових умов проживання. Вчинено 16 нотаріальних дій. Через програму 
«Соціальна громада» прийнято 58 справ соціального характеру.

Навесні 2023 року проводився благоустрій по узбіччю доріг, 
придорожніх смуг сіл округу, а також впорядковувалися пам’ятки культури, 
територія школи, дитячий майданчик, територія біля адмінбудинку та 
сільського кладовища. 

В 2023 році проведено капітальний ремонт вулиці Бабинець в с.Курівці 
протяжністю 600 метрів.
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В окрузі зареєстровані такі підприємства та фізичні особи підприємці:
ПП «ЙЛ Техметал»,  ФОП Паславський,  ФГ «Беррі», СФГ «Олійник», 

ТОВ «Агрокомплекс», та ФОП Будник В.С., Ковальчук О.М., Греля Я.Я., 
ГаліянА.Я.,  Карпілов І.М. , Щербатий В.М.,  Редчук Л.В., Лисий В.В. та 
Буднік М.С.

За 2023 рік загальний обсяг доходів до бюджету громади становить 
1322,320 тис.грн, з них:

- податок на доходи фізичних осіб - 823,417 тис.грн;
- плата за землю -  81,946 тис.грн;
- податок на нерухомість  - 4,343 тис.грн;
- єдиний податок 400,768 тис.грн;
- інші надходження 11,846 тис.грн.
За підтримки Тернопільської міської ради налагоджено транспортне 

сполучення між с.Курівці та м.Тернопіль. Маршрутний автобус курсує згідно 
графіку. Мешканці округу та пільгові категорії населення мають змогу 
оплачувати проїзд за допомогою картки Тернополянина.

На підтримку Збройних сил України впродовж 2023 року мешканці 
округу збирали продукти харчування, одяг, робили тушонки, варили 
вареники, плели маскувальні сітки.

Сьогодні для українців важкі часи, але спільними зусиллями ми все 
подолаємо. Ми сильна нація, перемога обов’язково буде за нами!

Староста                                                 Ольга КУЗЬМА


